
BACALAUREAT 2009-MATEMATIC� - Proba D, MT1, programa M1                                                                                   

Filiera voca�ional�, profilul militar, specializarea matematic� - informatic�. 
• Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul efectiv de lucru este de 3 ore. Se acord� 10 puncte din oficiu. 
• La toate subiectele se cer rezolv�ri complete. 
97 SUBIECTUL I (30p) – Varianta 097
5p 1. S� se ordoneze cresc�tor numerele 3

23!, 100, log 32 . 

5p 2. S� se arate c� 2 23 4 0,x xy y+ + ≥  oricare ar fi ,x y∈� . 
5p 3. S� se rezolve în mul�imea numerelor reale ecua�ia sin 2 cosx x= .
5p 4. S� se calculeze 3 2

5 64 .A C−
5p 5. În sistemul de coordonate xOy se consider� punctele A,B,C astfel încât ( ) ( )1,3 , 2,5A B �i 2 .AC AB=

���� ����
  

   S� se determine coordonatele punctului C. 

5p 6. Fie ABC un triunghi care are 8BC = �i 
3

cos .
5

A =  S� se calculeze lungimea razei cercului circumscris

   triunghiului ABC.

Varianta 97
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97 SUBIECTUL II (30p) – Varianta 097

1.  Fie ( )2
a b

A
c d
� �

= ∈� �
� �

�� . 

5p a) S� se arate c� ( )det 0tA A⋅ ≥ . 

5p b) S� se arate c�, dac� t tA A A A⋅ = ⋅ , atunci ( )( ) 0a d b c− − = . 

5p c) S� se demonstreze c�, dac� ( )2009t tA A A A− = − , atunci { }0,1b c− ∈ . 

2. Se consider� corpul ( )7 , ,+ ⋅� .

5p a) S� se rezolve în 7�  ecua�ia ˆ ˆ2 3x = . 
5p b) S� se arate c� polinomul [ ]2

7
ˆ ˆ2 4p X X= + ∈�  nu are r�d�cini în 7� . 

5p c) S� se demonstreze c� func�ia 7 7:f →� � , ( ) 2̂f x x=  este un automorfism al grupului ( )7 ,+� . 
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97 SUBIECTUL III (30p) – Varianta 097

1. Se consider� func�ia : , ( ) arctgf f x x→ =� � . 
5p     a) S� se arate c� func�ia f  este concav� pe intervalul [0, )∞ . 
5p     b) S� se calculeze ( )2lim ( 1) ( )

x
x f x f x

→∞
+ − . 

5p     c) S� se rezolve inecua�ia
3

( )
3
x

f x x< − , x∈� .

2. Fie func�ia
2 2

1
: , ( )

(1 )
f f x

x
→ =

+
� � . 

5p     a) S� se calculeze 
1 2
0

(1 ) ( )x x f x dx+� . 

5p     b) S� se arate c� func�ia 4
0

: , ( ) ( )
x

F F x t f t dt→ = �� �  este strict cresc�toare. 

5p     c) S� se arate c�, pentru orice a∈� , are loc rela�ia 
1

1
( )

4
a
f x dx <� . 


